



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Артемовском сотрудниками Следственного комитета организована доследственная проверка по факту суицида сотрудника полиции

23 мая 2013 года около 14 часов в правоохранительные органы города Артемовский от местной жительницы поступило сообщение о том, что ее муж покончил жизнь самоубийством. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. По предварительным данным, 30-летний мужчина, совершивший суицид, являлся сотрудником конвойной службы местного отдела полиции. Старший сержант находился на выходном, дома был один. Жена находилась на работе, ребенок был в школе. Предсмертной записки мужчина не оставил. Также предварительно установлено, что на это шаг сотрудник пошел по причине ссоры на бытовой почве с супругой. В настоящее время следователем Следственного комитета и сотрудниками полиции выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств смерти мужчины. Принимаются меры к опросу родственников и знакомых умершего, назначено судебное медицинское исследование с целью определения точной причины смерти. По результатам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830802>